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CELE MAI TARI FIRME DIN JUDEŢ, 
PREMIATE DE PATRONATUL IMM 
SUCEVEAN  
 
• în acest an, premierea celor mai importante societăţi comerciale mici 

şi mijlocii sucevene, şi balul IMM-urilor, care a urmat, a fost organizat 

de federaţia Patronală a Intreprinderilor Mici şi Mijlocii din Judeţul 

Suceava • la majânifestarea de vineri seară au luat parte 400 de 

patroni de firme sucevene dar şi personalităţi de prim rang din cadrul 

administraţiei publice locale 

 

Peste 1000 de firme sucevene din categoria intreprinderilor mici şi 

mijlocii au fost premiate vineri, 24 octombrie de Federaţia Patroanală a Intreprinderilor Mici şi Mijlocii din Judeţul Suceava în 

cadrul festiv pus la dispoziţie de organizatori, care a pregătit şi un ambient pe măsură, un bal al patronatului IMM Sucevean, la 

Conacul Domnesc.  

 Topul Firmelor Private 2007 organizat de Federaţia Patroanală a Intreprinderilor Mici şi Mijlocii din Judeţul Suceava, in 

colaborare cu Unităţile Cooperatiste din Judeţul Suceava este la cea de-a 12-a ediţie, fiind o manifestare de prestigiu pentru 

mediul de afaceri local iar festivitatea de decernare a premiilor şi distincţiilor constituie o recunoaştere a performanţelor şi 

succeselor realizate de firmele din judeţul Suceava. 

 Liliana Aghirorghicesei, preşedinte al Federaţiei Patronale IMM din judeţul Suceava a explicat, în conferinţa de presă 

care a precedat decernarea premiilor şi festivitatea ca atare că „IMM-urile au un rol deciziv în economia judeţului Suceava. 

Activând în domeniul producţiei, comerţului şi serviciilor, sectorul IMM este cel care generează locuri de muncă, contribuind la 

diminuarea şomajului, fiind principalul contribuabil la PIB-ul României, în proporţie de 70 %. De aici rezultă importanţa sectorului 

IMM pe plan local, regional, naţional şi internaţional, interesele acestora în raport cu administraţia locală şi centrală. Sprijinirea 

IMM-urilor reprezintă o soluţie importantă pentru contrabalansarea efectelor negative datorate crizei economice mondiale, care 

va afecta în mod direct climatul de afaceri privat. Astfel, dezvoltarea şi creşterea competivităţii intreprinderilor mici şi mijlocii 

depind de crearea unui mediu financiar, juridic, instituţional, economic, tehnic, educaţional, informaţional şi cultural care să fie 

favorabil amplificării performanţelor firmelor". Liliana Aghiorghicesei a declarat că organizatorul din acest an al Topului IMM, 

 Federaţia Patronală IMM din judeţul Suceava este „cea mai reprezentativă organizaţie a sectorului privat sucevean, 

având în componenţa sa patronate şi asociaţii patronale dinamice, cu spirit întreprinzător, care militează pe plan local, regional, 

naţional şi internaţional pentru recunoaşterea potenţialului oferit de intreprinderile mici şi mijlocii în dezvoltarea economiei 

sucevene la standardele şi practicile Uniunii Europene".  

 

 



 

 

 

Liliana Aghiorghicesei a ţinut să precizeze că Suceava este singurul judeţ care are continuitate în organizarea unor astfel de 

evenimente, de genul celor de vineri.  

 La cea de-a XII-a ediţie a Topului IMM a participat, alături de reprezentaţii patronatelor judeţene şi vicepreşedintele 

Consiliului Naţional al Intreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România, preşedintele Regiunii de Nord Est a acestei structuri, 

Neculai Viţelaru. La decernarea premiilor au participat oficialităţi locale, atât din mediul administraţiei publice cât şi din zona 

politică. Au fost astfel prezenţi preşedintele Consiliului Judeţean, Gheorghe Flutur, primarul municipiului Suceava, Ion Lungu, 

prefectul judeţului - Ovidiu Doroftei, subprefectul Angela Zarojanu, fostul prefect Alexandru Băişanu şi, desigur, un număr 

impresionant de patroni suceveni, mesele ocupate în totalitate în spaţiul pus la dispoziţie de Conacul Domnesc dând garanţia 

că manifestarea a fost încununată de succes. Oaspeţii veniţi din partea administraţiei locale au fost invitaţi să participe la 

înmânarea unor premii acordate celor mai buni administratori de firme din judeţ în anul 2007 iar petrecerea a continuat apoi 

până seara târziu.  

 
 
 
• cum s-a realizat Topul IMM 

 

Clasamentele din topul IMM au fost intocmite in funcţie de: profitul brut, iar in clasificarea firmelor s-a utilizat numărul de 

salariaţi, domeniul de activitate - conform codului CAEN, cifra de afaceri şi activele totale ţinând cont de prevederile legii 

346/2006. Firmele ale caror datorii la bugetele publice au depăşit 10% din cifra de afaceri au fost eliminate. 

Şi în acest an, conform tradiţiei, s-au acordat mai multe categorii de premii: pentru firmele clasate pe primele trei locuri la cele 4 

categorii de mărime (micro, mici, mijlocii şi mari), şi pe domeniul de activitate, in clasament; pentru firmele infiinţate in cursul 

anului 2007, clasate pe primele 3 locuri in clasamentul judeţean. 

Federaţia Patronală a Intreprinderilor Mici şi Mijlocii a oferit în cadrul Topului IMM din acest an, pe lângă distincţiile de 

clasificare, stabilite in funcţie de profitul brut, premii speciale şi pentru alte criterii: crearea de locuri de muncă; dinamica 

deosebită a dezvoltării; promovarea de noi tehnologii; calitatea produselor şi a serviciilor; crearea de obiective de investiţii pe 

plan local; managementul firmei şi promovarea structurilor teritoriale IMM; tineri intreprinzători şi femei manager cu rezultate 

deosebite. In premieră au fost acordate premii pentru cele mai performante rezultate ale femeilor intreprinzătoare din Judeţul 

Suceava. Au fost decernate diplome jubiliare de excelenţă in afaceri, pentru firmele ce au avut10 nominalizări consecutive in 

topurile judeţene şi naţionale. Au fost acordate distincţii pentru "Managerii anului 2007" cât şi pentru „cel mai mare profit brut" şi 

„cea mai mare cifră de afaceri" şi au fost desemnate „Femeile manager intreprinzătoare din Topul Anului 2007". 

 (Neculai ROŞCA)  

 

 

 

 



       Cotidian independent al judeţului Suceava                                Ziarul în care poţi avea încredere:. 

Crai nou nr. 4878 :: luni, 27 octombrie 2008 (ediţie arhivată) 

Topul Firmelor Private din judeţul Suceava 
de Mircea SFICHI, |27.10.2008| 

  Întreprinderile mici şi mijlocii reprezintă – aspect cunoscut –, sectorul economic cel mai dinamic şi 
profitabil din România, care oferă cea mai mare parte din produsul intern brut (PIB) al ţării, ele 
constituind, deocamdată, alternativa viabilă de dezvoltare economică în condiţiile restructurării, 
demonopolizării şi privatizării economiei româneşti şi a integrării în Uniunea Europeană.  

În judeţul Suceava, IMM constituie un sector deosebit de important, cu un rol decisiv din punct de vedere 
economic, fiind principalul contribuabil la PIB-ul Românei – cu 70%. Organizate într-o federaţie 
patronală, întreprinderile mici şi mijlocii sucevene, deşi se confruntă şi ele cu numerose probleme (că 
doar trăim în România sutelor de taxe!), sunt într-o continuă căutare de soluţii pentru creşterea 
competitivităţii şi crearea unui mediu propice de afaceri, financiar, juridic, instituţional, economic, tehnic 
educaţional etc. Aceste cerinţe au fost subliniate şi în cadrul conferinţei de presă, organizate vineri după-
amiază, la Complexul Hotelier „Conacul Domnesc” din Şcheia, conferinţă ce a precedat o manifestare de 
prestigiu a mediului de afaceri local, „Topul Firmelor Private 2007”, organizată de Federaţia Patronală a 
Întreprinderilor Mici şi Mijlocii din judeţul Suceava, al cărui preşedinte este dna Liliana Aghiorghicesei. 
Este a XII-a ediţie a acestei acţiuni, în cadrul căreia au fost decernate premii, distincţii, medalii, diplome 
de excelenţă unor firme, ca o recunoaştere a performanţelor şi succeselor înregistrare de acestea în 
decursul anului 2007. Au fost prezenţi în marea sală de manifestări a complexului amin-tit (circa 600 de 
locuri), pe lângă dna Aghiorghicesei, alte personalităţi, oameni politici, oficialităţi de la nivelul 
municipiului şi judeţului Suceava. Îi amintim pe dnii Nicolai Viţelaru, preşedintele Patronatului IMM 
Regiunea Nord-Est, Ovidiu Doroftei, prefectul judeţului, Gheorghe Flutur, preşedintele Consiliului 
Judeţean Suceava, Ion Lungu, primarul municipiului Suceava, Angela Zorojanu, subprefect, numeroşi 
administratori de firme, ziarişti etc. Organizatorii Topului, de astă dată, au fost: Asociaţia 
Întreprinzătorilor Mici şi Mijlocii din judeţul Suceava (preşedinte: Mihai Deliu); Patronatul Judeţean al 
Femeilor de Afaceri din IMM Suceava (preşedinte: Liliana Aghiorghicesei); Patronatul IMM „Bucovina” 
Rădăuţi (preşedinte: Nicolai Preutesi) şi Patronatul Serviciilor Particulare Medicale din judeţul Suceava 
(preşedinte: dr. Ştefan Puşcaşu). Parteneri în organizarea evenimentului au fost mai multe bănci 
reprezentate în Suceava şi societăţi comerciale.  

Conform tradiţiei, s-au acordat mai multe categorii de premii, pe diverse criterii: mărimea firmei, profitul 
brut, dinamica deosebită a dezvoltării, crearea de locuri de muncă, calitatea produselor şi serviciilor, 
crearea de obiective de investiţii pe plan local, iar în premieră s-au acordat premii pentru cele mai 
performante rezultate ale femeilor întreprinzătoare din judeţul Suceava. Totodată, s-au acordat medalii şi 
diplome jubi-liare de excelenţă în afaceri, pentru firmele ce au 10 nominalizări consecutive în topurile 
judeţene şi naţionale, la acest capitol încadrându-se şi S.C. „Crai nou”. Au mai fost acordate distincţii 
pentru „Managerii Anului 2007” cu „cel mai mare profit brut” şi „cea mai mare cifră de afaceri”.  

A fost o manifestare bine organizată, finalizată cu... cântec, joc şi voie bună, cu momente plăcute, menite 

să descreţească frunţile a sute de oameni de afaceri (şi nu numai ale acestora), participanţi la eveniment. 


